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Április 29-én emlékeztünk meg a Szejdi-dúlás borzalmairól. Ebből az alkalomból, a Kovács
Máté Művelődési Központ és Könyvtár kamarakiállítást rendezett. A kiállítást megnyitóján, Sári
József tárogató muzsikája után,az emlékező beszédet mondta Dr, Szálkai Tamás levéltáros.
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     A kiállítás megnyitása után, a résztvevők átvonultak az erődfalhoz, ahol Szabóné Bordán Rózaelevenítette fel a történelmi eseményeket, majd az emléktáblánál koszorút helyeztek el apártok, civil szervezetek és magánszemélyek.  
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  Most egy részlet a emlékező beszédből:  „Hajdúszoboszló elpusztításaA török közeledtével, bár a szoboszlói és környékbeli hajdúk nem kapták meg a Váradról ígértsegítséget, Kecskeméthi Balázs, a szoboszlói hajdúk hadnagya, azaz parancsnoka az óriásitúlerő ellenére úgy döntött, hogy megszervezi az ellenállást.  A szoboszlóiak jó része elmenekült, Kecskeméthi azonban mintegy 250-300 hajdúvalKis-Szoboszló (ma már nem létező) erődített templomában rendezkedett be. Bár a lőrésestemplom körül kiépített állásokat vitézül védte, az ellenállás eleve reménytelen volt: Szejdiserege mintegy hatvanezer embert számlált. Szejdi pasa a már szintén nem létezőTörök-dombon sátorozott le és innen irányította az ostromot.  A hajdúk visszaverték a janicsárok első támadását, a következő roham azonbanvalamennyiükkel végzett. Szejdi kegyetlen bosszút állt: felégette a várost, ottmaradt lakóitelhurcoltatta, a megölt hajdúk fejét pedig szekérre hányva vitte magával.A törökök ezután teljesen elpusztították a várost és a foglyul ejtett nőkkel és gyerekekkel együtttovábbvonultak.  A kortárs nagyváradi Szalárdy János (aki később Nagyvárad kapitulációjának pontjaitszerkesztette) így írt az eseményekről: „a férfiaknak mind fejek szedték, és a vezér maga eleibekihordatni parancsolván, mind egyig megnyúzatja bőröket az agy koponyájáról levonatja, azokatszalmával megtölteti és szekerekre számán úgy rakatja vala, sőt, hogy a hadakozás alattminden fejet hozzá vinnének, minden fejtől egy-egy tallért rendelt és fogyatkozás nélkül adatottvala."  
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     Szoboszlói Színes– Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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